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Iudph hudwipp

‘Lunnwputh hwdwpp

Zuipgkjh” phdnpy

unphnipy Bup wwjhu wpwownpubputpp Juwnwpk] punn hEppwljwunipjub:
Nuownhp Jupnpugk” p nipupwignip wnwewnpup b yuwnwupwibph wnpwewplyny
wnwpphpuutpp: Gpk QLq  sh hwennynud npbl  wpwownpuiph widhowuytu
yuunuwupwil], dadwbwlp ubugtint tyunwlny Jupnny tp wjt pug pnnubk; b npub
wunpununiw] wykjh niy:

Qbp wnol npyws phuwn-qppnylh kobiph puunwnpl dwubpp wquunpku jupny bp
ogunnugnpst] ubwgpnipjut hwdwn: BEumn-gnpnyhp sh vinniginid: Unmgimd F Jhuyb
wunnwuprnubblnh dwpnigpp:

Unwownpupubpp juwnwpkinig htinnn sdnpwbwp yuwnwuppwbtipp npwnhp b
hwtwdpny ok wwwnwupiwbtbph Alwpnpnud: Mwunwupwbubph dbwpnph &hon

1pwugnidhg E jujuus bp pubtwjutt Jhwynpp:
Uwnpnud Gup hmgnnnipynit



Ztnlyw) hunnwbihotbkphg n'pp sp Jupkyh JEpugnly niph Ukl dnjbynight.

1) pwbwlwlwt pununpnipniup
2) huwnnippniup

3) hgqnuinuwujht pununpnipniup
4) npuulwb pununpnipniup

25 - wljwih qpuil quiiguidm] htanlyuy wwpq ympkphg npp” ympwpwinalyi
(Unp) mnu]t) UkS.

1) S
2) Na
3) Al
4) C

Pusuhuh’ phuhwljwi Yuy E wewewbmd A b B wuppbph unnnfikph dhol, tpb
npuwig hwpwptpuwwb HEjunpupuguuulwimipjut wpdtpubph wwppkpnipiniip
uUbd E pyniuhg.

1) hntwjht

2) YnJuykuwnuwght ny phinuyhte
3) Unyuktuwnuwght putinught
4) wwnndwjht

Jwinnught ptph n'p wpdbplibpny k pimpugpynid HEupntp 3d
Eupudwljupyulynid.

1) n=2, £=1
2) n=3, =2
3) n=3, £=1
4) n=2,£=0



Zuduyunnuupuuitgpt'p yniph puttudbin b npu dnjkynynud o - yuukph phdp.

Uniph puliudl o - jungkph phif
w) C2H2 1) 1
p) HCOOH 2) 2
q) NH3 3) 3
) N2 4) 4
5) 5

17 swpph poynp wyunnwupnubbbph ki dhow.

1) w4, p5, 92,133
2) w4, p5,ql,n2
3) w3, p4,q3, 1
4) w3, p4, g2, 11

E Npnup b hhdwljuh Jh&wlnid unnmih 1s22s?2ps 3s23p* fklpnpniugh puud b

niukgnn mwupph ququyht gpustuyhtt Thwgnipjub b pupdpwugny opuhnh
putwdlbbpp.

1) CHsli CO2
2) NHslu N20s
3) H2S 11 SOs
4) PHsl P20s

0°p nuppbph hqnunnyikph kb dwubulgmd hknlyuy dhomljught
ntwlghwbbkphl.

1) BN, 5Eu
2) BN, 18Ey
3) N, 3*Eu
4) N, 'Ey



Unynpujwh wuydwhitkpnud n'p pwpp tkpumjwé poynp iymphp ki
wwnnduyhtt junnigdubp.

1) gpuwdhw, uhjwl, wspuwsuh (IV) opuhy

2) uhihghnidh (IV) opuhr, juppnpnibn, wjdwuwn
3) wunuhwl, ywjwuwnhl 6é6nidp, ognt

4) dbpwl, mqnu, $nudnph (V) opuhy

[ 9] 0" qnuq tkpundus wnkph epuyht jnusnypibpnd juljdnmuh qoygip Ghupdph.

1) Na:2S, AgNO:s

2) NHsNOs, FeCls

3) K:SO4 NaNOs

4) Na2COs3 CH3COONa

0'pb k pug ponquid punwljuwyulgnipn by,
Uwinduyhl opphunugp , npunkn L Elnpnih
qulibnt hwjwinulwbnipini il wdbhwd kst E:

1) EEYywupnuwght wdwh thgpt k

2) dbkpddhonijuyhtt mhpnype L

3) wwnuh dhonilju &

4) dhuyt wpunwpht fEunpntwght punubpt |

0" swpph popnp ympbpmd k ssuph opuhnugdwi wunh&wbp tngbp.

1) FeS:, H2S, SCL

2) SOz, SOCla, Li2SOs

3) H2SOs, NaxS207, K2SOs
4) SO2Cl2, Na2SOs, SOs

Puywh u k thofwnud hhdph mdp htnbyuy puppnud.
LiOH — Ca(OH), —- Mg(OH)z — Fe(OH)s

1) pniywunud, hitnn nidbquimd k
2) nidbnuinud, htinn ponywbnud £
3) pniywunud k£

4) niudbnuinud k£



Zufwyyunuujuwithgpt p nbuwlghugh wkuwlyp, thnjuwqnnn ngebpp b
hudwyunuupwut nkulghwitph hwjuuwpnidubph gnpdwjhgutph gnidwpp:

Skuwy ®nhuwuqnnn Wyniebp Zunjuuupdut
qnpdulhgubph gnudwp
w) Lwypuydwt 1) HNOs + Ba(OH): — U)3
p) Uhugdwt 2) (CuOH)CO3—> P)5
q) Ujpdwt 3) C:He+ O2—> Q)7
) Pnppwbwljdwt  |4) CO2+ CaO— 1) 19
k) SEnuljudwit 5) Na +H0— B) 6
6) NaOH + NO2+ 02— | 9)4

'7p owpph poynp wunnwupnubbkpl ko dhow.

1) w29, p4U, q2F, 156, E5G
2) w2F, p4U, g3}, 116, 5%
3) w2F, p4U, q2F, n1G, L6
4) w2F, p6}, g3}, n5U, E36

Zbnlyw thnjuwpyndkphg n pnip ki hudwyunwupruind Jepuljuiqiduh
qnpdplpugh.
w) 0> 02 q) N°» N+ k) §+*—> S
p)O?2>0% p)Cr*—>Cr*? qg) C°—>C*

1) w,n,q
2) ppg b
3) w, 1, &

4) w, g, q

0" wmpbph UngEyny ukph ol jupnn kb wnwgwbug opustught uigbp.
w) ughmnbkp, p)ugnbkhhnblnp, q)onmp, np) luplkpakp, k) wdhbwppnibbp.

1) ¢ &
2) w,p 1
3) w,q b
4) pgk



NaCl - h opuyhtt jnudnyph LEYwnpnihgh ptipugpnid hukpn wingh Jpu wpwngusd

quqp whgljugnk) ki KOH — h opuight wiup yményph Uke: N’ qnuyq kit ikpuum]us
KOH - h inuénypnid wnwgwgus yniptph phthuljub pamtwdlibpn.

1) KCIO b KClOs
2) KCluKClOs
3) KCluKClOs
4) KCl1KCIO

Onuwpynudubph hnlyuy onpuynid X iynipp jupng b huk;.
Zﬂ 0, )A H,S0, ).B (L2)NaOH N C t /X

1) Zn

2) Zn(OH)2
3) ZnO

4) ZnSOs

18-19. Pnpnuqnbgnipyui hudwp wihpudkon pubwlnipudp ynbadh (1) unyypunn

wuwpniinuling jményph Uk jgnky kb 8,4 q tplwiph thnop: (Fewlghwl unjupunjbinig
hbwnn yhbn Giniph wnwbdiugply Eb:

hlsugk u lphnufh jmdnyph quiigwép b nppwtm’y.

1) Ythnppwiw 4 gpudny
2) Ydkéwuw 4 gpuiny
3) Yukswbw 1,2 gpudny

4) Ythnppwtw 1,2 gpudny

bty quiiqwdny] (q) np wn junwewi, kpk (nidnyph quiqlusp thnhudh
3 qpundny:

1) 285
2) 22,8
3) 57
4) 152



0" wynipbph hol nknh mikgnn thnjuugqnbgnipyubi Ehudwyunueuuimd
S+ 2H * = H2S Ipndwnn hpntujut hwjuwuwpnudp.

1) NaOH b H:S
2) ZnS L HCl
3) Na:S L HC
4) KHS U H:S

NaH, MgCL b ZnSOs iyniptiph tndnipbibipp 1nidky kb opnid b wykjugnly uwyuyh
Uhbish htrupunjnp nhwlghwitkph wjwpnp: Appw’s b sym&jws yniph dnjughi
quiiqudp (¢/uny).

1) 99
2) 40
3) 58
4) 95

Phpwd Ynpbphg n'plt E hudwyunwuuwimid NaOH - h gpuyght jnidniypm]
hwununnit fEjwnpuljub hnuwtp wmughwugubihu fEjwunpnihunughtt gninmd
wjjunt  quuqush thnthnjunipjubp dudwbwlh pupwgpnid.

' r

NaOH-h qubgfud
NaOH- :u;iqllmb
NaOH-h qubqilwd
NaOH-h quiiglud

s

L 4
¥

1) 2) 3) 4)

O | gwd thurly winpenid hpwljwbmginn htanbyur phwyghwibphg nph”
pupwgpnd Lupmut wunpmd sh hnginpnjh.

1) Ypupwph pujpuynud

2) utnhlh opuhnh puypuynud
3) wshwstuh phpuypnid

4) &6Uph wypnud

¥



Ynueph b htanlyuy tymphphg nph” thnjuugngnipntithg fubgunm]h unip hnwnm]
quq:

1) KCI1

2) Na:COs

3) Ba(NOs):
4) (NH4)2S04

0" quqm] hugkguis opuyghl jmsnyenid kpljuph Ynenghwh Ypipuiu woun
wpwg.

1) ppywdht

2) opwdhl

3) sduph (IV) opuhy
4) woshiwusuh (II) opuhy

N pu Enpgus 2NOg + Oz — 2NO2g hunfwubn phwljghuyh wpugnipjui
Jhutnhjujut hwjuwuwpnudp.

1) V=k - CA(NO»)
2) V=k - C(NO) - C(O2)
3) V= k - C3(NO) - C(O)
4) V= 2k - C(NO) - C(O)

N owpp ki bkpunwd vhuyt nidbn Hhlpnpnhnibph putwalibp.

1) KMnOs, H2COs, KOH

2) CHsCOOH, KCIOs, Ba(OH)2
3) KClOs, HCI, NaOH

4) LiOH, AICls, HF

0" qnpénbih wqnbgmpjudlp FeOu + Heg = Few + H:Og+ Qhundwljupgmu
hujwuwpul opmpniup junbknuowndyh phwh we.
1) &uonudp thnppugubing
2) gupnudp vkdwgutinyg
3) okpdwuwnmhdwtt hokgutiny
4) obpdwuwnhdwup pwpdpugubiny



0" Uknunp Alnupuynp sFunmtag ugnudhinugbpiughin kywinayng.

1) Mn
2) Cu
3) Na
4) Fe

0" swppnud ki hwdwyunuuumbmpkh phplws CasPe, P.0s, HPO: pufnndlikpi

niikgnn Jhmgnmpjnibubph b mwp oph thnjumqntgnipiniithg vinwugynn $nupnp
wupniuwlnn Jhwugnipiniitph putdbbtpp.

1) PHs, HPOs, HsPOs
2) PHs, HsPOs4, H3POs
3) P20s, HsPO4, HsPO:2
4) P20s, HsP20O7, HsPOs

Npnup kb pug poqus punbpp.

Uhyhghnidp pupdp gbpluunpdwbnid juyghnidh hbwn wnuowghnid F

, npf b wpwppyh hnpnugnbgniprul wpnnibpnid whounnynid
ququypl Uynipp.

1) uhjhuwn, opwshu
2) uhjhlun, uhjut
3) uhihghn, uhjwl
4) uhihghn, opwshl

N iympp jupwewiu 2 — ppodpmpwiith b ] gniyny Ytpgpwsd dknwnuljui
twwnphnuh thnjuwqntgnipiniihg.

1) 3 -ukphy -4 - kphiytunwt
2) 2,3 -tpldkphihtpuwt

3) 3, 4- Eplubkphihtpuwt

4) 2,4 -tpykphpniput

Utiph) - b Ephjuyhpinubph jpurtmpnp juhwn $dUpwywt ppyh htwn nupwugutihu
(t < 140 °C) hhdbwhwimu n’p iymphph b unwugynud.

1) dtph tphitptp, tpwl b tpydtphitptp

2) tpydtphitptp, tpytphitptn b dtphitphikptn
3) tplhubphbtetp b tpytphitptp, tpul

4) tpyutphtptp, Ephikl, ypnuhith



Zhnlyu) Uhwgnipiniiibphg npn’up s&& thnpnuggni wnudh (II) hhgpopuhnh hian.

w) lpwbny  p) ghgkphlt  q) lpuimy ) phighjumppin

Ztnlyw) wpniunnhly dhugmpymubtphg n'pp sp wumnlmbnnd $kimgikph puupb.

1) CHsCe¢H+OH
2) CeHsCH:0H
3) Ce¢HsOH

4) HOCsH:OH

(36-37) Spyjuis F ipnfuuplnidtbph hknbyuy sppub CHsCOOH —> X — CHe:

Npu EX ympl pun onpuygh.

1) dbpwtng
2) twwunphnulh mghnwn
3) wghkwhku
4) dbpwutuy

Npput 't k sp® hhpphnuht Jh&wlnid quinjnn wsjuwdh unndubph phyp X yymph
Ukl UnjEYnynud.

2) 1
3) 4
4) 3

0" qnuyq ympbph thnjuwuqybgneyniithg pent junwewi,

w)CH: 1 O: (¢, p, junn.) q) CH3COOK b H>SO: (inup)
p) CH3CHO U Hz (t, junn.) ) CO b H> (t, Zn/Cr junn., p)

10



Zknlyw) ynipbphg nph” hln Juppniupepntt sh thnjuwqnh, hul wdhiupepnth
Yihnfuwugnh.

1) CH:OH

2) NaOH
3) Na
4) HCI

0 “p dhurpwpup(iibp)l E(kb) wnwmgnu wwhrupngh hhnpnjhghg.

1) dhuwyu B - dpniljinng

2) o—qynilng b B - dpniljnng
3) Uhwyl o — qpynilyng

4) B - qynilng b o — dpniljiing

‘Unpuuy wuydwbbbtpnd 1,8 ;P Epwith iphy wypdwt hundwp dwhuy k5,6 qu?
oqnuwugjwé ppywushu: Npput’t £ ognith Surduapp (U, . w.) oqniwgywd ppyudund:

11



‘Lunphnidh juppntwwnh b hhgpnjuppntiunh 95 q juuntinipy widtygniyng
Jtpgpws wnuppyny pultjhu wugpwnyk) k 25 | swduyny quq 27 °C
opdwunhgfwih b 99,6 YN Lupdwh wupdwutikpnid (R = 8,3 Q/Uny-4, To = 273 Q):
Oppw’t £ iunnphnudh juppninnh Unjught pudhip (%) bjught unimpngnud:

Lhuhwlwb nbwlghuyh wpugnipniip 20 °C ghpdwuwnhdwtnid hwjwuwn k
3 um/A - pl, huly 50 °C obpuwunpguimid” 81 uny/y - Uply: Appus’t k nbwlghugh

wpugnipjul gkpdwunpfwiughtt gnpsuiljhgp (7):

Upnuwlhth unydpun yupnibwlnn 400 U jnudnypenid wnu tu 21,6 g quiqudny
Al* hnliikp: Oppw’t k wyn jménypmd popnp hnikph gmudwpughis
nugkinnpughwt (Uny/, hhnpnhqt wmtnnbuly):

12



‘Lunphnidh b wdnuhnudh thnpunbbph hwjuwuwpudnjuyhtt jpuntnipnh npny
quiquény lniop nupwuigply ku pug wimpnid dhish hwuwnuwnnit quiqus:
Lwth’ wmiquul £ bjuyht runimipnynud upupnibulp)nng iympbph gnudwpughin
pwiwljp (Un) Ukd unwugjws whun dtwgnpymd yyupnibwlynn ynip(kp)h
puiliuljhg:

(46-47) Guyhnidh wepdwbqubunnh b vwbquiah IV) opuhgh 2 : 5 dnjuyhi
hwpwpbpnipjundp 93,875 ¢ frunbnipgp puinuljuig bu thnpnugnly Fwunuipepih hkwn,
hulj whownnywé qugp 20°C obpduunpdmbnid [jwinfky F 25 % qubqiuduyhi
pwdiny bunnphnidh hhppopupinh wihpwdbon pwiwlnipudp ;ni1énypny:

Nppu’t £ whgunmjws qugh sunuyn (|, . w.):

Nppu’it E wigunmjud quuqh Yruinfwh hudwp withpudbown 25 % quiqusughi
puduny tunnphniwdh hhnpopuhnh nwdnyph quuqyusdn (q):

13



(48-49) Lunnphnidh hhnpopupnh b pinphnh 19,7 g puunbnipnn jnidky kb 194,8 g gpnid i
[miénujpp bipuplky b Eunpnghgh fbkpan b Epunpnpbbpny: Bkupnipgp
pupupkgply kb uyl wuhplb, Epp b Eunpnnbiph fJpu whouwnmjly F 17,92 (G.y.)
ququyhl pnunbnipy, npmd ppyudih Sujuyuyhl pudhin 25 % E:

Nppw’ £ NaOH-h qubiquéuyht pudhin (%) Hkljupnjhghg hkwnn diugus
|nudnypnd:

Nppw’t £ bEupmhqh wpyniipoud unugwd ququuht pruetmpryod opusith
quiiqyuwdp (q):

14



(50-51) Uunpduy wuydwmbbbEpnid 281 SOz, 56 1 O: i 28 1 SOs wyupnilnuling quiquyhb

Jruninipgp junnuyhgnpph winhuynipyudp inupwughly hu gnjugk; E
hunfuuwpulonughl pruninipn, npnid SOz — h Sunjuyuyghl puadhin 40 % E:

Nppw’i £ SOz — b sunfuyp (, . wg.) hunJuuwpuljyrugh rupbmpnouaf:

Nppw’t Y hith wnh quiiqyubuyhl pudhip (%) (nrénypnid, npp junugyh
hujwuwpwl onujht fpwntnipnhg wpwbiduwgyws SO2 - n 122,5 q Yuhnudh

hhnpopuhn wwpniwlynn 910 q jnidnyph Uk whglhugub)hu:

15



(52-53) Guyhnidp Ghunphwnh 1] opughl iniéniypnid, npnid wnh hhppoyhgh wamnpdwin
4% E, huyuntnupbp]ly £l 0,68 g hhnpopuhn hnbbkp (nunwugiud uyliuyghl
wdpnnonifhli nhungi/uid E):

Pty quiiquédny (q) Yuyhnuwlh thuphn whup £ méty opnud 30 | sunjuyny tnyh
nugktinnpughuygh jnwdnype yuwnpuwuwnbint hudwnp:

by quiiqqwidny (¢) shhopnihqws wn E wwpnbulgnd 30 | wyy jmnypou:

16



(54-55) CLuwn hfjhnudp 5,05 hupupbpulpumi pnnnipunlp opudlh, wShnusah (I1) opupnh b
kph Eih 224 (4. w.) frupnimipnh uypuwl hundup Swfuully F580 q pejudhi:

Oppw’n k opustih sunfunuyyhts pudhin (%) kpught bl

Nppw it k bphykth quiigwidp (g) bpught frwnbm pyoud:

17



(56-58) Guyghnidh Ghiphnh b JEinumulpul juyghnidh npnowilih quiigyuény
[Juuninipnp opmid jmékhu wingi/ly E 740 g quuiigiudny punhulighly iniéniype b
whounnifly F 12 ¢/uny Upohli Unjuyhlr qubqifuuéni] 20,16 (4. wy.) quugkph pruunbnipng,
npp pubwluwbu thnfuwgnly Funfkignilng fJEpgnud unup
wynbdh (I1) opuhnh hEw:

Nppw’in E Uknwnuljmb Yuyghnulh quiigusp (q) kjughtt whin, pounimprgod:

Nppu’t £ Eupmpwnh quibqudught pudhin (%) unugywé |nidnypnd:

Pty quitqwidny (g) wnbdh (I1) opuhy b thnfuwqnly quqkph untmipgh htan:

18



(59-61) Npnowlh qubqiudny wynbdh (I1) hunpunnp okpduyhl puypuydwl Eapuplbjhu
Swpuuly k2,16 §L okpiunipinili: Usyud nkwlighuyh okpuwphdpuljui
hunfunnpnudt F'2Cu(NOs)z = 2CuO + 4NOz + Oz — 432 [1€:

Nppuw’ti E mnwgws ququyhl jamntmipnh quiigywsp (dg):

Uunwugjwé ququyhtt puntinipnb wbgugpby ku 3,36 ¢ ujhnwdh hhnpopuhny
wwpnibwlnn 99,92 g (ndnyph Uke: Nppw’t k jmbnyenid gnjugus wrh
quiqudwght pmdhup (%):

Bty sunjuyny (Uy) sdupuljwb peih 0,1 Uny/| Ynbghinnpughuyny nisniyp
Yhnjuwqrh wnh puypuynidhg uinugyus whtn duugnpnh hbw:

19



(62-64) Uklumljub uppopupjuyhl junidp upupninulng plnulpul Eplint undhbwppnibbph
40,4 q qubqiubny] hrunbnippl wldlinugnpy hnpnugpnid k16 g bunnphnidp
hhgpopuhnh jud 0,7 Uy dknummulpubl Gunnphnidh hkw:

Oppuw’ls £ hnpp Unjuht quitiqyubny unhtrupph tnjuht pudhin (96)
Juwununipnnud:

Nppw i £ Uké Unjught quiquény wihiuppyh unjught quiiqiusdy (q/un)):

Puy pny bphubwywhyibp junwglkt wihiwpenitbph wetnpghg:

20



(65-67) Epluph (1) unyphnh, juypnidp Apppnluppnbunnh b juypnidh pinphngh
128,4 ¢ hnuninipnp dowlky ko unjkjgniyny JJEpgpwué 12,5 % qubgyuduyghb
pwdiny wnwpepyny: Unwugyus ququyhl iiuuninipnp §8uph (IV) opupinh
opuyhll iményph Uk wmbghwughkihu winwowghy F 14,4 q whin lynip, huly
dhwgué snp quugn shljugus [npup Jpuyny wbglughbihu Swjuyp dkswugky
E 20,16 jhunipny (0. uj.) (wdluwudih (IV) opupnh in1dkjhnipiniian opnid
whwnkuk)):

Oppw 1 E kpuyghts rupinipgnud thnpp Unjuijht quiigwdn] wnh
quiqudn (q):

Bluyht puntnippt wnuppyny dowljijhu unuguwsd ququyht
wrunipymy nppu’a Eubs Unjughtt quiiqudny quqh swjwuht
pwdhun (%):

Nppw’t £ wnbph jwntnipgh hn thnjuwqnus wnwuppyh qubqlusp (g):

21



Zafwyyuninuujuwitkgpt p nkulghuyh bjuiyniptpp b opquiuljut

YEpgwiynipbnp.
Gyulynipkp Jkpowlyniphpn

w) CH = C - CHs + H:0 Hg™"H™ 1) CHs— CH2 - CHO

p) CHs— CH2— CH = O + Cu(OH).— |2) CHs - CH2-CH=0

q) CHs— CH2—~CH=0 + Ho—> 3) CHs~ CO — CHs

n) CHs — CHOH - CHs + CuO—L» | 4) CHs — CHOH - CHs
5) CHs— CH2 — COOH
6) CHs — CH2— CH20H

Zuununnk p jund hbppk p wimmudiikph ouwpinughm pyniip phihwljwi
ntwljghwlitph Jhpwpbpyuy.

1)
2)

3)

4)

5)
6)

Uhwgdwt nkwljghwutipp dhuyb obpdwugwmnpsy b

NrEwlghwjh hwjuwuwupdwi pubwluwswhwljub gnpdwljhgubkpp gnyg
wnwihu twl thnjowgnnn yniptph dnjujhtt hwpwpbkpnipniup:

Ququyht Wniptph dhol ppwugnn ntwljghuwyh hwjuuwupdw
puttwjusuthwljut gnpswjhgutinh hwpwpkpnipniup hwjwuwp £ wyy
ynmiptph Swjwutph hwpwpbkpnipubnp:

NEwlghwyh hwjuwuwupdwt putwlwswthwljub gnpswlhgutph
hwpwpbpnipniup hwjwuwp Ehuwdwygunwuppwt yniptph quuqusubph
hwpwpbkpnipjutnp:

Stnuljudwi ntwljghwbpp twb hhdtwjuunid Epopu nkwljghwkp Gu:
Fninp vhwgdwt ntwljghwkpp twl yEpopu nkwjghwibip Eu:
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100 q opnid (nisty b wyyipwh Juphnid, np winwugyws ugjuynt jnusniypp
pujupupky k 27,44 % quuqubsuht puduny $Supuljut ppyh 16 U jnwdnypenp
(p = 1,25 q/ufy) shqnpuigikynt hunfwip: Zwuwnunnk p Yud hkppk p wimniudikph
&ouwupunwughnipyniip atinph Jepupbpyuy.

1) Quwjhnwlh hhnppopuhnh quiqubsuwyhtt pudhtip (nidnyypenid 6,016 % L:

2) Lndnypnud wupnibwlynn sdUpwljub ppyh qutquoén 5,488 q k:

3) Osupwlui ppnih skqnpugubint hwdwp wiuhpwdtown £ 0,112 Un) Ywhnwdh
hhnpopuhy:

4) Yuwjhnulh hhnpopuhnh nidnyph quigyusnp 100 g E:

5) unpnud ubpjuyugus nbwljghwubph hwjuwuwpnudubph
puwtwjusuthwljwb gnpdwljhgubph gnidwpp 12 k:

6) Lnidywsd Juhnidh qutquén 4,368 g E:
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